

Εντυπωσιακό το Παγκύπριο Πρωτάθλημα Τζούντο Κ10 και Κ18 - Η Ομοσπονδία διεξήγαγε Έξι Πρωταθλήματα σε Λιγότερο από Έναν Μήνα

20/04/2024



Λευκωσία, 20 Απριλίου 2024 - Η κλειστή αίθουσα Τάσος Παπαδόπουλος-Ελευθερία φιλοξένησε αυτό το Σάββατο το **Παγκύπριο Πρωτάθλημα Τζούντο για τις κατηγορίες Κ10 και Κ18**, ένα από τα έξι πρωταθλήματα που διοργάνωσε η **Παγκύπρια Ομοσπονδία Τζούντο** σε λιγότερο από τέσσερις εβδομάδες. Η συνεχής διοργανωτική δραστηριότητα της Ομοσπονδίας αποτελεί ένδειξη της δυναμικής ανάπτυξης του αθλήματος στην Κύπρο.

Αποτελέσματα και Επιδόσεις

Στην **κατηγορία Κ10**, η συμμετοχή ήταν εντυπωσιακή με 170 νέους αθλητές, όπου τα αγόρια ξεχώρισαν με 126 συμμετοχές έναντι 44 των κοριτσιών. Το **Skouroumounis Judo Club** κυριάρχησε στο μεταλλιοθήκη, κερδίζοντας έξι χρυσά, δύο αργυρά και έξι χάλκινα μετάλλια, αντικατοπτρίζοντας τη δυναμική τους προσέγγιση και συνεπή επίδοση. Το **Piero Judo Academy** ακολούθησε με τρία χρυσά, πέντε αργυρά και τέσσερα χάλκινα, ενώ το **Aidinidis Judo Club** κατέλαβε την τρίτη θέση με τρία χρυσά, δύο αργυρά και ένα χάλκινο μετάλλιο.

Στο **Παγκύπριο Πρωτάθλημα Τζούντο Κ18**, το **Kition Judo Club** ξεχώρισε κερδίζοντας τέσσερα χρυσά, δύο αργυρά και ένα χάλκινο μετάλλιο, δείχνοντας τη δυναμική τους προσέγγιση.

Το **Christodoulides Judo Academy** ακολούθησε με τέσσερα χρυσά και ένα χάλκινο μετάλλιο, ενώ το **Onisilos Judo Club** κατέλαβε την τρίτη θέση με δύο χρυσά και ένα αργυρό. Συνολικά, 70 αθλητές στην κατηγορία K18 έδειξαν τις δεξιότητές τους, με το Ιρρον να αποτελεί την κυρίαρχη τεχνική, όπου καταγράφηκαν 84 επιτυχημένα Ιρρον, υπογραμμίζοντας την τεχνική υπεροχή των αθλητών..

Σημαντικές Στιγμές του Πρωταθλήματος

Το **Παγκύπριο Πρωτάθλημα Τζούντο** αποτελεί μέρος της ευρύτερης προσπάθειας της Παγκύπριας Ομοσπονδίας Τζούντο να προάγει τον αθλητισμό και να προσφέρει στους νέους αθλητές έναν αγωνιστικό χώρο για εξέλιξη και διάκριση. Η εντατική διοργανωτική δραστηριότητα και η υψηλή ποιότητα των αγώνων αποτυπώνουν τη δέσμευση της Ομοσπονδίας να καθιερώσει το τζούντο ως κορυφαίο άθλημα στην Κύπρο, ενισχύοντας την αθλητική και κοινωνική αξία του αθλητισμού.



Ιδιαίτερη στιγμή η τελετή απονομής αναμνηστικής πλακέτας ως επίτιμος πρόεδρος στο Δημήτρη Αλετράρη.



Κατά τη διάρκεια των απονομών των αθλητών, ο **Σώτος Τρικωμίτης**, πρόεδρος της Ομοσπονδίας Τζούντο, προχώρησε και απένειμε μια αναμνηστική πλακέτα ως επίτιμος πρόεδρος στον Δημήτρη Αλετράρη, αναγνωρίζοντας την πολύτιμη προσφορά του στο άθλημα του Τζούντο . Ο Αλετράρης, πρώην Γενικός Διευθυντής της ΟΠΑΠ Κύπρου, έχει αφιερώσει μεγάλο μέρος της καριέρας του στην ανάπτυξη του αθλήματος στην Κύπρο.

Ο **Σωτος Τρικωμίτης**, στην ομιλία του, εξέφρασε την εκτίμηση της Ομοσπονδίας για την προσφορά του Αλετράρη: “Δημήτρη μου, σε ευχαριστούμε για όλα και σε καλωσορίζουμε για ακόμη μια φορά στην οικογένεια του Τζούντο.”

Από την πλευρά του, ο **Δημήτρης Αλετράρης** ευχαρίστησε την ομοσπονδία και τόνισε την τιμή που αισθάνεται για την αναγνώριση: “Είναι μεγάλη τιμή για μένα να ονομάζομαι επίτιμος πρόεδρος αυτής της ομοσπονδίας. Θα συνεχίσω να συμβάλλω στην ανάπτυξη του Τζούντο, ένα άθλημα που αναπτύσσεται ραγδαία στην Κύπρο.”

[\(Επισυνάπτετε ο σύνδεσμος από το βίντεο της συνέντευξης του Δημήτρη Αλετράρη και Σώτου Τρικωμίτης\)](#)**

Η Κλέα Παππάελληνα τονίζει τη σημασία της αγάπης για τον αθλητισμό.



Ο Χρίστος Χριστοδουλίδης, εξέφρασε τη χαρά του για την ημέρα αυτή, αποκαλώντας την “γιορτή του Τζούντο” και τόνισε την ύπαρξη ταλέντων που προοιωνίζονται για μελλοντικές επιτυχίες. Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν επίσης σημαντικοί προσκεκλημένοι όπως η κυρία **Κλέας Παππάελληνα**, η οποία τόνισε τη σημασία της αγάπης για τον αθλητισμό και την υποστήριξη της ομοσπονδίας προς τους νεαρούς αθλητές.

[\(Επισυνάπτετε ο σύνδεσμος από το βίντεο της συνέντευξης του Χρίστου Χριστοδουλίδη και της Κλέας Παππάελληνα\)](#)**

Παγκύπρια Ομοσπονδία Τζούντο

[ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΕΙΣ Δ. ΑΛΕΤΡΑΡΗ - Σ. ΤΡΙΚΩΜΙΤΗ ΚΑΙ Χ.ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗ ΜΕ ΚΛΕΑ ΠΑΠΑΕΛΛΗΝΑ](#)